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100.00% 269

0.00% 0

V1 Deze enquête is bedoeld voor mensen die op dit moment hoofdzakelijk,
minstens driekwart van de werktijd, buitenshuis werken. Behoor je tot deze

groep?
Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0

TOTAAL 269

Ja �

Nee �

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja �

Nee �
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100.00% 269

0.00% 0

V2 Werk je op dit moment voor dezelfde werkgever en in dezelfde functie
als voor de coronacrisis?

Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0

TOTAAL 269

Ja �

Nee �

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja �

Nee �
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V3 Hoeveel uur werk je gemiddeld?
Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0
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# REACTIES DATE

1 36 11/16/2020 9:56 PM

2 32 11/16/2020 9:21 PM

3 40 11/16/2020 6:10 PM

4 32 11/16/2020 4:49 PM

5 36 11/16/2020 3:30 PM

6 48 11/16/2020 11:22 AM

7 36 11/16/2020 8:19 AM

8 40 11/16/2020 5:38 AM

9 32 11/15/2020 9:34 PM

10 40 11/15/2020 8:13 PM

11 40 11/15/2020 7:22 PM

12 38 11/15/2020 5:15 PM

13 36 11/15/2020 4:36 PM

14 40 11/15/2020 2:48 PM

15 40 11/15/2020 2:15 PM

16 40 11/15/2020 10:56 AM

17 8 11/15/2020 10:06 AM

18 8 11/15/2020 8:08 AM

19 32 11/14/2020 11:10 PM

20 32 11/14/2020 9:33 PM

21 40 11/14/2020 9:19 PM

22 33 11/14/2020 7:59 PM

23 40 11/14/2020 7:08 PM

24 40 11/14/2020 5:18 PM

25 20 11/14/2020 5:12 PM

26 8 11/14/2020 4:24 PM

27 36 11/14/2020 4:02 PM

28 33 11/14/2020 3:19 PM

29 40 11/14/2020 12:48 PM

30 40 11/14/2020 12:16 PM

31 33 11/14/2020 12:07 PM

32 40 11/14/2020 11:47 AM

33 40 11/14/2020 11:24 AM

34 20 11/14/2020 11:16 AM

35 36 11/13/2020 11:06 PM

36 45 11/13/2020 11:03 PM

37 28 11/13/2020 10:23 PM
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38 36 11/13/2020 10:20 PM

39 40 11/13/2020 9:05 PM

40 32 11/13/2020 8:41 PM

41 36 11/13/2020 8:26 PM

42 38 11/13/2020 5:59 PM

43 40 11/13/2020 4:06 PM

44 40 11/13/2020 3:50 PM

45 40 11/13/2020 3:20 PM

46 40 11/13/2020 2:57 PM

47 36 11/13/2020 2:54 PM

48 32 11/13/2020 2:37 PM

49 40 11/13/2020 2:25 PM

50 38 11/13/2020 2:15 PM

51 32 11/13/2020 2:15 PM

52 34 11/13/2020 1:30 PM

53 24 11/13/2020 1:11 PM

54 40 11/13/2020 1:10 PM

55 8 11/13/2020 1:04 PM

56 40 11/13/2020 1:01 PM

57 36 11/13/2020 12:31 PM

58 32 11/13/2020 12:31 PM

59 28 11/13/2020 11:44 AM

60 40 11/13/2020 11:31 AM

61 35 11/13/2020 11:12 AM

62 36 11/13/2020 11:08 AM

63 32 11/13/2020 11:02 AM

64 32 11/13/2020 10:57 AM

65 40 11/13/2020 10:45 AM

66 40 11/13/2020 10:43 AM

67 8 11/13/2020 10:39 AM

68 40 11/13/2020 10:32 AM

69 40 11/13/2020 10:20 AM

70 40 11/13/2020 10:11 AM

71 36 11/13/2020 10:07 AM

72 33 11/13/2020 9:59 AM

73 36 11/13/2020 9:50 AM

74 36 11/13/2020 9:40 AM

75 40 11/13/2020 9:19 AM



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

6 / 40

76 40 11/13/2020 9:14 AM

77 32 11/13/2020 9:07 AM

78 40 11/13/2020 9:03 AM

79 42 11/13/2020 9:03 AM

80 40 11/13/2020 8:54 AM

81 34 11/13/2020 8:49 AM

82 40 11/13/2020 8:43 AM

83 32 11/13/2020 8:36 AM

84 8 11/13/2020 8:34 AM

85 40 11/13/2020 8:24 AM

86 34 11/13/2020 8:10 AM

87 40 11/13/2020 8:08 AM

88 36 11/13/2020 7:58 AM

89 34 11/13/2020 7:58 AM

90 40 11/13/2020 7:56 AM

91 40 11/13/2020 7:53 AM

92 28 11/13/2020 7:48 AM

93 40 11/13/2020 7:48 AM

94 40 11/13/2020 7:48 AM

95 40 11/13/2020 7:46 AM

96 36 11/13/2020 7:39 AM

97 40 11/13/2020 7:32 AM

98 40 11/13/2020 7:28 AM

99 40 11/13/2020 7:22 AM

100 40 11/13/2020 7:21 AM

101 8 11/13/2020 7:17 AM

102 60 11/13/2020 7:15 AM

103 36 11/13/2020 7:07 AM

104 40 11/13/2020 7:06 AM

105 8 11/13/2020 6:57 AM

106 36 11/13/2020 6:38 AM

107 40 11/13/2020 6:34 AM

108 38 11/13/2020 6:13 AM

109 40 11/13/2020 5:32 AM

110 34 11/13/2020 5:19 AM

111 38 11/13/2020 3:30 AM

112 8 11/13/2020 3:29 AM

113 40 11/13/2020 1:41 AM



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

7 / 40

114 39 11/13/2020 1:20 AM

115 40 11/13/2020 12:47 AM

116 34 11/13/2020 12:31 AM

117 33 11/13/2020 12:12 AM

118 34 11/13/2020 12:00 AM

119 38 11/12/2020 11:49 PM

120 40 11/12/2020 11:40 PM

121 50 11/12/2020 11:03 PM

122 40 11/12/2020 10:55 PM

123 40 11/12/2020 10:41 PM

124 40 11/12/2020 10:24 PM

125 36 11/12/2020 10:21 PM

126 32 11/12/2020 9:42 PM

127 40 11/12/2020 9:22 PM

128 34 11/12/2020 9:21 PM

129 24 11/12/2020 9:21 PM

130 24 11/12/2020 9:03 PM

131 8 11/12/2020 9:01 PM

132 40 11/12/2020 8:59 PM

133 40 11/12/2020 8:52 PM

134 8 11/12/2020 8:48 PM

135 40 11/12/2020 8:47 PM

136 40 11/12/2020 8:30 PM

137 32 11/12/2020 8:28 PM

138 9 11/12/2020 8:27 PM

139 36 11/12/2020 8:22 PM

140 40 11/12/2020 8:21 PM

141 32 11/12/2020 8:15 PM

142 36 11/12/2020 8:14 PM

143 32 11/12/2020 8:14 PM

144 32 11/12/2020 8:10 PM

145 35 11/12/2020 8:08 PM

146 40 11/12/2020 8:07 PM

147 20 11/12/2020 8:06 PM

148 36 11/12/2020 8:04 PM

149 40 11/12/2020 8:03 PM

150 8 11/12/2020 8:02 PM

151 38 11/12/2020 8:02 PM
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152 32 11/12/2020 8:01 PM

153 32 11/12/2020 7:58 PM

154 34 11/12/2020 7:57 PM

155 8 11/12/2020 7:56 PM

156 36 11/12/2020 7:52 PM

157 38 11/12/2020 7:51 PM

158 40 11/12/2020 7:50 PM

159 40 11/12/2020 7:49 PM

160 8 11/12/2020 7:44 PM

161 36 11/12/2020 7:44 PM

162 38 11/12/2020 7:43 PM

163 40 11/12/2020 7:41 PM

164 8 11/12/2020 7:41 PM

165 34 11/12/2020 7:36 PM

166 8 11/12/2020 7:34 PM

167 8 11/12/2020 7:33 PM

168 38 11/12/2020 7:31 PM

169 40 11/12/2020 7:30 PM

170 33 11/12/2020 7:29 PM

171 8 11/12/2020 7:29 PM

172 36 11/12/2020 7:28 PM

173 33 11/12/2020 7:24 PM

174 38 11/12/2020 7:24 PM

175 40 11/12/2020 7:22 PM

176 40 11/12/2020 7:22 PM

177 40 11/12/2020 7:20 PM

178 40 11/12/2020 7:11 PM

179 40 11/12/2020 7:08 PM

180 9 11/12/2020 6:59 PM

181 50 11/12/2020 6:56 PM

182 40 11/12/2020 6:56 PM

183 28 11/12/2020 6:55 PM

184 27 11/12/2020 6:55 PM

185 30 11/12/2020 6:52 PM

186 42 11/12/2020 6:47 PM

187 40 11/12/2020 6:42 PM

188 40 11/12/2020 6:38 PM

189 40 11/12/2020 6:38 PM
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190 36 11/12/2020 6:36 PM

191 40 11/12/2020 6:36 PM

192 32 11/12/2020 6:35 PM

193 36 11/12/2020 6:33 PM

194 50 11/12/2020 6:33 PM

195 8 11/12/2020 6:32 PM

196 27 11/12/2020 6:31 PM

197 30 11/12/2020 6:28 PM

198 40 11/12/2020 6:28 PM

199 33 11/12/2020 6:26 PM

200 36 11/12/2020 6:25 PM

201 40 11/12/2020 6:25 PM

202 36 11/12/2020 6:24 PM

203 45 11/12/2020 6:19 PM

204 40 11/12/2020 6:19 PM

205 9 11/12/2020 6:18 PM

206 40 11/12/2020 6:18 PM

207 40 11/12/2020 6:17 PM

208 34 11/12/2020 6:16 PM

209 34 11/12/2020 6:15 PM

210 34 11/12/2020 6:15 PM

211 40 11/12/2020 6:12 PM

212 39 11/12/2020 6:11 PM

213 40 11/12/2020 6:11 PM

214 36 11/12/2020 6:10 PM

215 36 11/12/2020 6:09 PM

216 40 11/12/2020 6:08 PM

217 40 11/12/2020 6:06 PM

218 40 11/12/2020 6:05 PM

219 36 11/12/2020 6:05 PM

220 40 11/12/2020 6:03 PM

221 38 11/12/2020 6:01 PM

222 32 11/12/2020 5:59 PM

223 40 11/12/2020 5:58 PM

224 40 11/12/2020 5:58 PM

225 40 11/12/2020 5:55 PM

226 40 11/12/2020 5:55 PM

227 36 11/12/2020 5:55 PM
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228 40 11/12/2020 5:55 PM

229 37 11/12/2020 5:54 PM

230 40 11/12/2020 5:53 PM

231 40 11/12/2020 5:51 PM

232 32 11/12/2020 5:49 PM

233 40 11/12/2020 5:49 PM

234 40 11/12/2020 5:49 PM

235 40 11/12/2020 5:47 PM

236 36 11/12/2020 5:41 PM

237 40 11/12/2020 5:39 PM

238 32 11/12/2020 5:37 PM

239 40 11/12/2020 5:36 PM

240 38 11/12/2020 5:32 PM

241 36 11/12/2020 5:31 PM

242 40 11/12/2020 5:30 PM

243 36 11/12/2020 5:30 PM

244 16 11/12/2020 5:30 PM

245 40 11/12/2020 5:28 PM

246 40 11/12/2020 5:28 PM

247 32 11/12/2020 5:27 PM

248 40 11/12/2020 5:27 PM

249 40 11/12/2020 5:24 PM

250 40 11/12/2020 5:21 PM

251 40 11/12/2020 5:21 PM

252 38 11/12/2020 5:20 PM

253 38 11/12/2020 5:20 PM

254 32 11/12/2020 5:18 PM

255 40 11/12/2020 5:16 PM

256 8 11/12/2020 5:10 PM

257 40 11/12/2020 5:09 PM

258 36 11/12/2020 5:09 PM

259 40 11/12/2020 5:05 PM

260 40 11/12/2020 5:03 PM

261 8 11/12/2020 5:01 PM

262 40 11/12/2020 5:00 PM

263 36 11/12/2020 4:56 PM

264 34 11/12/2020 4:55 PM

265 33 11/12/2020 4:51 PM
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266 36 11/12/2020 4:43 PM

267 40 11/12/2020 4:41 PM

268 42 11/12/2020 4:35 PM

269 40 11/12/2020 3:17 PM
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V4 In welke sector ben je werkzaam?
Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0

Bouw

Communicatie

Cultuur en
overige...

Detailhandel

Financiële
instellingen

Gezondheid- en
welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en
visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en
logistiek

Vervoer

Zakelijke
dienstverlening

Anders,
namelijk:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 269

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAAL 269

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

 There are no responses.  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bouw

Communicatie

Cultuur en overige dienstverlening

Detailhandel

Financiële instellingen

Gezondheid- en welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en logistiek

Vervoer

Zakelijke dienstverlening

Anders, namelijk:
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5.28% 14

13.58% 36

78.11% 207

2.26% 6

0.75% 2

V5 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen werk ik:
Beantwoord: 265 Overgeslagen: 4

TOTAAL 265

Veel meer uren
dan voor de...

Iets meer uren
dan voor de...

Evenveel uren
als voor de...

Iets minder
uren dan voo...

Veel minder
uren dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer uren dan voor de coronacrisis

Iets meer uren dan voor de coronacrisis

Evenveel uren als voor de coronacrisis

Iets minder uren dan voor de coronacrisis

Veel minder uren dan voor de coronacrisis
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24.15% 64

40.75% 108

31.70% 84

1.51% 4

1.89% 5

V6 Mijn werk kost me door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 265 Overgeslagen: 4

TOTAAL 265

Veel meer
energie dan...

Iets meer
energie dan...

Evenveel
energie als...

Iets minder
energie dan...

Veel minder
energie dan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer energie dan voor de coronacrisis

Iets meer energie dan voor de coronacrisis

Evenveel energie als voor de coronacrisis

Iets minder energie dan voor de coronacrisis

Veel minder energie dan voor de coronacrisis
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0.75% 2

2.64% 7

27.55% 73

47.55% 126

21.51% 57

V7 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik:
Beantwoord: 265 Overgeslagen: 4

TOTAAL 265

Veel meer
plezier in m...

Iets meer
plezier in m...

Evenveel
plezier in m...

Iets minder
plezier in werk

Veel minder
plezier in werk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer plezier in mijn werk

Iets meer plezier in mijn werk

Evenveel plezier in mijn werk

Iets minder plezier in werk

Veel minder plezier in werk
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10.94% 29

29.06% 77

52.08% 138

7.92% 21

V8 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen staan mijn
arbeidvoorwaarden (loon, loonsverhogingen, toeslagen, arbeidsduur,

werktijden):
Beantwoord: 265 Overgeslagen: 4

TOTAAL 265

Erg onder druk

Enigszins
onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg onder druk

Enigszins onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen mening
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21.97% 58

39.77% 105

36.36% 96

0.76% 2

1.14% 3

V9 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik op mijn
werk:

Beantwoord: 264 Overgeslagen: 5

TOTAAL 264

Veel meer
stress dan v...

Iets meer
stress dan v...

Evenveel
stress als v...

Iets minder
stress dan v...

Veel minder
stress dan v...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer stress dan voor de coronacrisis

Iets meer stress dan voor de coronacrisis

Evenveel stress als voor de coronacrisis

Iets minder stress dan voor de coronacrisis

Veel minder stress dan voor de coronacrisis
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16.67% 44

32.58% 86

46.59% 123

3.79% 10

0.38% 1

V10 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen is mijn
werkdruk:

Beantwoord: 264 Overgeslagen: 5

TOTAAL 264

Veel hoger dan
voor de...

Iets hoger dan
voor de...

Even hoog als
voor de...

Iets minder
hoog dan voo...

Veel minder
hoog dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel hoger dan voor de coronacrisis

Iets hoger dan voor de coronacrisis

Even hoog als voor de coronacrisis

Iets minder hoog dan voor de coronacrisis

Veel minder hoog dan voor de coronacrisis
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1.14% 3

3.41% 9

56.06% 148

32.95% 87

6.44% 17

V11 Mijn werk-privébalans is door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 264 Overgeslagen: 5

TOTAAL 264

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets
verslechterd

Erg
verslechterd

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets verslechterd

Erg verslechterd
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6.82% 18

25.38% 67

63.26% 167

4.55% 12

V12 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen ben ik:
Beantwoord: 264 Overgeslagen: 5

TOTAAL 264

Heel bang om
mijn baan te...

Een beetje
bang om mijn...

Niet bang om
mijn baan te...

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Heel bang om mijn baan te verliezen

Een beetje bang om mijn baan te verliezen

Niet bang om mijn baan te verliezen

Weet niet/geen mening
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52.87% 138

41.00% 107

6.13% 16

V13 Door uitval van collega’s die met klachten thuis zitten, of in
quarantaine moeten door besmettingen in hun omgeving, is er structureel

sprake van onderbezetting op mijn werk.
Beantwoord: 261 Overgeslagen: 8

TOTAAL 261

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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86.97% 227

12.64% 33

0.38% 1

V14 Ik kan op mijn werk niet altijd 1,5m afstand houden van collega’s.
Beantwoord: 261 Overgeslagen: 8

TOTAAL 261

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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77.78% 203

20.31% 53

1.92% 5

V15 Ik vind het vermoeiend om op mijn werk constant rekening te moeten
houden met de coronamaatregelen.

Beantwoord: 261 Overgeslagen: 8

TOTAAL 261

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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62.84% 164

30.65% 80

6.51% 17

V16 Het levert mij stress op dat mensen met wie ik beroepsmatig in
contact kom (collega’s, klanten, leveranciers, etc) de coronaregels niet zo

nauw nemen.
Beantwoord: 261 Overgeslagen: 8

TOTAAL 261

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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39.08% 102

54.02% 141

6.90% 18

V17 De coronacrisis en de bijbehorende maatregelen leiden bij mij op de
werkvloer regelmatig tot vervelende discussies en/of ruzies.

Beantwoord: 261 Overgeslagen: 8

TOTAAL 261

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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56.32% 147

35.25% 92

8.43% 22

V18 Ik ben bang om op mijn werk besmet te raken met corona.
Beantwoord: 261 Overgeslagen: 8

TOTAAL 261

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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52.12% 135

40.54% 105

7.34% 19

V19 Mijn werkgever doet genoeg om mij te beschermen tegen het
coronavirus.

Beantwoord: 259 Overgeslagen: 10

TOTAAL 259

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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43.24% 112

47.10% 122

9.65% 25

V20 Mijn werkgever heeft voldoende oog voor werkomstandigheden die
door het coronavirus veranderd zijn.

Beantwoord: 259 Overgeslagen: 10

TOTAAL 259

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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35.14% 91

40.15% 104

24.71% 64

V21 Mijn werkgever houdt voldoende rekening met privéomstandigheden,
die door de coronacrisis mogelijk veranderd zijn.
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49.42% 128

32.05% 83

18.53% 48

V22 Mijn werkgever verplicht werknemers zich te laten testen als ze
(milde) klachten hebben.
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30.89% 80

53.28% 138

15.83% 41

V23 Werknemers die volgens de regels in thuisquarantaine zouden
moeten zitten, moeten van mijn werkgever soms toch komen werken.
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V24 Mocht je zelf nog iets kwijt willen over buitenshuis werken tijdens de
coronacrisis, dan kan dat hier:

Beantwoord: 83 Overgeslagen: 186



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

34 / 40

# REACTIES DATE

1 ik vind dat mijn werkgever er laks mee om gaat paar pijlen en briefjes,en looprichting wordt
genegeerd en niet ingegrepen

11/16/2020 10:03 PM

2 Het zijn de de relatief veel corona gekkies die het gevaarlijk maken en lak hebben aan de
regels. Mijn werkgever doet er alles aan, misschien wel meer dan nodig om de werknemers te
beschermen maar zeker ook om het productie proces te beschermen.

11/16/2020 9:27 PM

3 Er zou meer begrip moeten zijn dat wij niet de keuze hebben om thuis te werken 11/16/2020 6:15 PM

4 er is pas nagedacht over maatregelen op het werk toen er thuiswerkers weer naar hun werkplek
zouden gaan.wij hebben al die maanden gewoon doorgewerkt in de produktie.

11/16/2020 3:33 PM

5 Tegels worden niet nageleeft 11/16/2020 5:45 AM

6 houd de corona regels goed in acht 11/15/2020 9:42 PM

7 In de enquête wordt werkgever genoemd. Het kader-leidinggevenden-weten of willen het niet
weten hoe exact met de regelgeving om te gaan.

11/15/2020 2:57 PM

8 Geen. 11/15/2020 2:19 PM

9 lekker rustig op de autoweg 11/15/2020 11:00 AM

10 Zelf allerd blijven � 11/15/2020 10:11 AM

11 N.V.T. 11/15/2020 8:14 AM

12 Chefs zitten thuis, daardoor geen toezicht/ handhaving. 11/14/2020 7:14 PM

13 Wordt meer gezegd over, dan echt consequent uitgevoerd van gemaakte afspraken. Zowel
door leidinggevende alsook medewerkers zelf.

11/14/2020 5:53 PM

14 Degene die wel thuis kunnen werken leggen extra druk op degene die in de bouw of montage
werken. Projectleiders en engineering werkt thuis. Is moeilijk bereikbaar. Weinig overleg

11/14/2020 4:11 PM

15 in een 24u industrie ontkom je niet om buiten huis te werken. Één van de frustrerende dingen
is als werkzaamheden op t laatste moment niet door gaan of begeleid worden kunnen worden
om dat de hokjesdenkers vinden dat deze mensen wel thuis moeten werken.

11/14/2020 12:59 PM

16 Het is heel vervelend dat een hele groep mensen het werk ontvluchten en zogenaamd thuis
werken maar niet bereikbaar zijn en de mensen op de werkvloer het werk maar laten
opknappen. Ik heb het gevoel dat de mensen die thuis werken werk dat al eerder gedaan had
moeten worden oppakken en dat moeten de mensen op de werkvloer uitvoeren want het kan
thuis niet gedaan worden. Dus op de werkvloer krijg je extra taken toebedeeld van de mensen
die thuis werken. Dus geen fijne situatie we werken ons echt een slag in de rondte. Maar wel
steeds zuren dat we de status moeten doorgeven over het werk en dat alles wel op tijd af moet
.en dat met die paar mensen die nog over zijn.

11/13/2020 11:23 PM

17 Nee 11/13/2020 8:46 PM

18 Het is jammer dat mensen die werken voor een , uitzendbureaus, het niet zo nauw nemen 11/13/2020 4:12 PM

19 Corona heeft toch invloed op de bedrijf resultaat 11/13/2020 3:02 PM

20 Wetgever kwam heel laat met maatregelen om te beschermen waar kan 11/13/2020 2:58 PM

21 Verontschuldigen maar wat ik zie is dat al die kantoormedewerkers beschermd worden en de
mensen die het met de handjes moeten de lul zijn

11/13/2020 2:41 PM

22 Heel de dag zo`n mondkapje op je muil is erg vervelend en geeft stress. 11/13/2020 2:21 PM

23 Veel te hoge werkdruk 11/13/2020 2:19 PM

24 werkgevers kijken alleen vanuit hun bureaustoel. 11/13/2020 1:35 PM

25 geen onkostenvergoeding voor thuiswerken en reiskosten zijn ingetrokken. zou wel normaal
zijn om kleine bijdrage te geven voor gebruik eigen apparatuur en verwarming werkruimte

11/13/2020 1:15 PM

26 Ik werk nog steeds buitenhuis Mijn partner werkt thuis Dat betekent voor mij ook privé extra
belasting Volgens mij staat niemand daarbij stil

11/13/2020 1:05 PM
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27 OV heb ik verruild voor auto (2 uur reistijd/dag) 11/13/2020 12:37 PM

28 Ik los storingen op aan productie machines. In het begin van de crisis waren er machine
operators die geen afstand wilde houden. Ik heb echter strak volgehouden door de 1,5 meter
op te eisen. Nu weten ze het en houden zelf wel 1,5 meter.

11/13/2020 11:04 AM

29 Veel collega's eb leveranciers houden geen rekening met door de overheid en werkgever voor
geschreven preventie maatregelen. Dit geld ook voor mensen buiten het werk in het
openbaar.Dit geeft mij stres.De overheid moet ook beboeten bij het geen afstand houiden en
het niet gebruiken van mondmaskers in het openbaar.

11/13/2020 10:38 AM

30 ik vind dat de werkgever telkens te laat is met bescherming matregeling. B.V zeeppompjes bij
de ingang ven het bedrijf/kantine/op de tafels in de kantine ging alcoholdoekjes en de leiding
hier in tekort schiet. .

11/13/2020 9:30 AM

31 Heb het gevoel dat het goed geregeld is. 11/13/2020 9:23 AM

32 ik werk fulltime van huis 11/13/2020 9:06 AM

33 - 11/13/2020 8:26 AM

34 Er moet voor het eind van dit jaar 20% van het personeel weg en volgend jaar gaan we veel
zwaardere roosters lopen.

11/13/2020 8:06 AM

35 Met een gezin uit 4 personen die dan allemaal thuis werken of leren is niet handig. Dit levers
wel stress op. Plus extra investeren in goede stoelen door de hoeveelheid uren die je daar nu
in zit.

11/13/2020 7:57 AM

36 Verplichting Mondkapje zou overal moeten buitenshuis 11/13/2020 7:52 AM

37 Te weinig informatie van werkgever voor mensen wat betreft corona voor mensen die in het
buitenland werken wat betreft gedragsregels

11/13/2020 7:51 AM

38 wij hebben bij ons op het terrein nog een paar losse holdings zitten en die hebben andere
corona regels dan ons (minder verplichtingen zo wel voor de corona als de gewone veiligheid)
dus zeg het maar.

11/13/2020 7:45 AM

39 Contactonderzoek op het werk is niet afdoende, er wordt wel gekeken naar het teanm waar je
in werkzaam bent, maar niet met wie je contact hebt buiten het team om

11/13/2020 7:34 AM

40 alles wordt er door geraakt en het werk wordt er lastiger door doordat je overal rekening mee
moet houden en je niet meer zonder om je heen te kijken kan hoesten of niezen

11/13/2020 7:32 AM

41 Ik ben blij dat ik mag gaan werken. Thuiswerken is geen optie door de aard van mijn baan
waardoor "gedwongen" thuiszitten voor mij als een straf voelt.

11/13/2020 7:11 AM

42 Merk geen wezenlijke verschillen 11/13/2020 7:09 AM

43 Ik ben blij dat ik buitenshuis kan werken want van hele dagen thuis zou ik gek worden. 11/13/2020 5:25 AM

44 Mijn werkgever doet zijn uiterste best corona buitenshuis te houden. 11/13/2020 3:34 AM

45 in de buitendienst als service medewerkers varen wij binnen de regels ons eigen pad. 11/12/2020 11:09 PM

46 Ik heb het gevoel dat werkgevers niet altijd op de hoogte zijn van de corona regels. 11/12/2020 10:26 PM

47 Weinig bescherming vanuit werkgever voor werkvloer medewerkers 11/12/2020 9:31 PM

48 Mijn werkgever heeft veel geïnvesteerd om besmetting te voorkomen 11/12/2020 9:25 PM

49 15 besmetting en een collega overleden en ze doe niets aan 1.5 regeling alles draai om geld
geld bij Givaudan

11/12/2020 9:07 PM

50 Preventieve commerciële coronatestorganistie waar mijn werkgever enkel mee samenwerkt
vraagt, tegen de wet in, privacy gevoelig gegevens of weigert inschrijving voor test. Quarantine
tijdens wachten op uitslag na preventief commerciële testen word genegeerd door werkgever.
Verzuimcoordinator en werkgever zet medewerkers onder druk om toch/Zo snel mogelijk weer
te komen werken.

11/12/2020 9:07 PM

51 Er word onder de collega's met twee maten gemeten omtrent extra verlof of ziekendagen
omtrent

11/12/2020 8:53 PM
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52 ik vind dat bij ons op het project weinig aan de regels wordt gehouden,en door de vele
uitzendkrachten uit het buitenland die een formulier in het Nederlands geschreven niet
begrijpen en horen van mede collega gewoon ja in vullen en je kan naar binnen.heel slecht
natuurlijk.

11/12/2020 8:39 PM

53 Liever buitenshuis dan thuis werken 11/12/2020 8:32 PM

54 Werkgever levert mondkapjes en schoonmaakmiddelen, we moeten ook zeer vaak en veel
schoonmaken, maar we moeten met heel veel bij elkaar in 1 ruimte werken terwijl de rest van
het pand praktisch leeg is. Mensen van kantoor die aanwezig zijn hoeven zich helemaal
nergens aan te houden. Geen mondkapjes niet schoonmaken van werkplek etc. Meten met 2
maten.

11/12/2020 8:27 PM

55 Je kunt geen 1.5 meter afstand houden met 30 man in een klein gebouw. Voor de werkgever
valt het niet mee om dat te regelen. We delen ons gereedschap en kranen,paletwagens

11/12/2020 8:24 PM

56 bedrijft moet preventief denken. veiligheid van werknemers is de top priority. 11/12/2020 8:08 PM

57 Doe a.u.b iets tegen werkgevers die zich niks van de maatregelen aantrekken. Collega's
komen met klachten gewoon werken. En ik val in de risicogroep.

11/12/2020 7:55 PM

58 Kloof kantoor - werkvloer wordt alleen maar groter 11/12/2020 7:41 PM

59 / 11/12/2020 7:33 PM

60 Alles om de fabriek maar open te kunnen houden! 11/12/2020 7:02 PM

61 Management accepteerd dat niet de zelfde hoeveelheid werk verzet kan worden door
onderbeztting, middenkader denkt van wel.

11/12/2020 6:54 PM

62 Ik vind dat juist mensen die niet thuis kunnen werken en dit land nog iedere dag op de been
houden gecompenseerd moeten worden met extra loon en bonussen i.p.v. het hele ambtenaren
apparaat dat lekker veilig thuis ligt te lobbyen!!

11/12/2020 6:46 PM

63 Heb Corona opgelopen op het werk. Afstanden werden in pauze niet ingehouden en daar geen
mondkapjes op. Werkvloer geen 1,5 m afstand wel mondkapjes maar iedereen gebruikt
hetzelfde gereedschap. Wordt niet open gecommuniceerd wie Corona heeft ivm privacy
volg3ns HR

11/12/2020 6:42 PM

64 Nee 11/12/2020 6:40 PM

65 Nee 11/12/2020 6:29 PM

66 Mijn grootste zorg is het werken met mensen uit oost-en zuid Europa omdat deze mensen op
de werkvloer weinig of geen rekening houden met besmettingkans. Daarnaast collega"s die
meegaan in complottheoriën en dus ook geen rekening wensen te houden met regels en er
neerbuigend over doen.

11/12/2020 6:24 PM

67 Vooral met het aanspreken van collega's die het niet zo nauw nemen met de
coronamaatregelen gaat er veel energje verloren. Bovendien zorgt dat ook voir spanningen op
de werkvloer.

11/12/2020 6:23 PM

68 Nvt 11/12/2020 6:22 PM

69 Net als dat het voor werknemers moeilijke tijden zijn, geldt dat natuurlijk ook voor werkgevers.
Samen met de vele tegenstrijdige berichten vanuit het kabinet weet niemand meer echt wat
goed of fout is.

11/12/2020 6:21 PM

70 Belachelijk dat er voor de gewone werknemers geen mondkapjes verkrijgbaar zijn Waar is nu
de arbeidsinspectie???

11/12/2020 6:14 PM

71 De werkgever heeft zijn eigen regels ipv de rivm regels te hanteren 11/12/2020 6:10 PM

72 de werkgever heeft weinig zorg over jou gezondheid, als je maar geld oplever 11/12/2020 6:09 PM

73 missen van sociale contacten 11/12/2020 6:04 PM

74 Constant dragen van mondmasker is zwaar bij ademhalings problemen. 11/12/2020 5:55 PM

75 bouwketen zitten te veel mensen op elkaar daarmoeten ze is op letten 11/12/2020 5:52 PM

76 Ik werk ook met plus en min uren en ze verplichten straks alles in te gaan halen doordat het 11/12/2020 5:41 PM
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minder druk is. Ik heb ook nog een gezin thuis en werk al 32 uur. Dat levert mij enorme stress
op

77 — 11/12/2020 5:39 PM

78 Als iedereen een beetje begrip op brengt komt het wel goed 11/12/2020 5:26 PM

79 Het draait allemaal over de bonussen van de hoge baen 11/12/2020 5:13 PM

80 De thuis werkers waar je alleen maar over hoort, zouden een vergoeding moeten hebben. Ik
denk dat de mensen die juist in de COVID-19 periode naar het werk moeten, omdat deze niet
thuis kunnen werken juist een hele goede vergoeding moeten hebben. Hier hoor je niets over,
ook van de bonden niet. Dit moet opgepakt worden, zo snel mogelijk.

11/12/2020 5:13 PM

81 Nee 11/12/2020 5:04 PM

82 Werken met mondkapjes plicht is zeer vervelend 11/12/2020 4:45 PM

83 Van uitval van collega's door corona was tot op heden nog niet veel sprake. Deze week
merken we meer uitval. Wat dat voor gevolgen gaat hebben op de werkdruk gaan we de
komende periode pas merken. Door mijn zwangere vrouw ben ik bang om Corona op te lopen
op het werk. Ik merk dat in ons technisch fysiek beroep het vaak lastig is voldoende afstand te
houden. Mondkapjes zijn verplicht maar deze regels worden vaak nog onvoldoende opgevolgd.

11/12/2020 3:22 PM
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